

**Совет Безопасности**

Distr.: General
25 March 2024
Russian
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 12 февраля 2024 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить нижеследующие сообщения.

Вербальные ноты Постоянного представительства Чада при Организации Объединенных Наций от 3 октября 2023 года, Постоянного представительства Бангладеш при Организации Объединенных Наций от 10 января 2024 года, Постоянного представительства Барбадоса при Организации Объединенных Наций от 24 января 2024 года и Постоянного представительства Багамских Островов при Организации Объединенных Наций от 26 января 2024 года (см. приложения I–IV) содержат предложения о предоставлении персонала и других видов помощи Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити, санкционированной Советом Безопасности в его резолюции [2699 \(2023\)](#).

Буду признателен за доведение Вами настоящего письма и приложений к нему до сведения членов Совета Безопасности.

(Подпись) Антониу Гутерриш



Приложение I

[Подлинный текст на французском языке]

Постоянное представительство Чада при Организации Объединенных Наций имеет честь уведомить Департамент операций в пользу мира Секретариата Организации Объединенных Наций о готовности правительства Республики Чад предоставить воинские контингенты и сформированные полицейские подразделения для Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности (ММПБ) в Гаити, решение о создании и развертывании которой было принято Советом Безопасности Организации Объединенных Наций в его резолюции [2699 \(2023\)](#) от 2 октября 2023 года.

Постоянное представительство Чада при Организации Объединенных Наций хотело бы также заверить Департамент операций в пользу мира в том, что Чад уже нарастил свой потенциал в плане основного имущества, имущества для самообеспечения, а также уровня подготовки персонала с учетом опыта своего участия в Многопрофильной комплексной миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Мали (МИНУСМА) в течение последних десяти лет.

С учетом его вклада в миротворческие операции и его опыта успешного сотрудничества с Организацией Объединенных Наций Чад готов внести вклад в работу Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности, независимо от численности подразделения, задачи, которую предстоит выполнять на местах, и сроков развертывания.

Приложение II

Постоянное представительство Народной Республики Бангладеш при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, ссылаясь на резолюцию [2699 \(2023\)](#) Совета Безопасности о развертывании Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити, имеет честь сообщить о заинтересованности правительства Бангладеш в присоединении к Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити.

В этой связи Постоянное представительство Бангладеш при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке имеет честь сообщить Канцелярии Генерального секретаря, что правительство Бангладеш готово предоставить персонал для вхождения в состав Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити.

Приложение III

Постоянное представительство Барбадоса при Организации Объединенных Наций имеет честь сообщить Канцелярии Генерального секретаря Организации Объединенных Наций о решении правительства Барбадоса оказать поддержку Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити, санкционированной Советом Безопасности Организации Объединенных Наций.

В связи с этим правительство Барбадоса решило, что вышеуказанная поддержка будет оказана в виде персонала службы безопасности, который будет направлен в координации с Региональной системой безопасности для восточно-карибских государств. Барбадос также окажет правительству Гаити дополнительную поддержку в натуральной форме в виде проведения обучения и помощи в наращивании потенциала на основе совместно определенных целей.

Постоянное представительство Барбадоса при Организации Объединенных Наций рассчитывает в ближайшем будущем предоставить дополнительные сведения о конкретной поддержке, которая будет оказана Барбадосом.

Приложение IV

Постоянное представительство Содружества Багамских Островов при Организации Объединенных Наций имеет честь сообщить Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций, что правительство Содружества Багамских Островов обязалось оказать помощь в обеспечении безопасности Республики Гаити в соответствии с резолюцией 2699 (2023) Совета Безопасности Организации Объединенных Наций и в сотрудничестве с двусторонними и региональными партнерами.

Как указано в резолюции 2699 (2023), Многонациональная миссия по поддержке в сфере безопасности в Гаити уполномочена оказывать оперативную, статическую и учебную поддержку Гаитянской национальной полиции в борьбе с бандами и проведении совместных операций по обеспечению безопасности. Багамские Острова вносят свой вклад в решение этих задач путем направления сотрудников правоохранительных органов в состав Многонациональной миссии по поддержке в сфере безопасности в Гаити. Контингент Багамских Островов будет состоять из 150 сотрудников правоохранительных органов, которые будут поддерживать усилия по укреплению безопасности в Гаити и наращиванию потенциала Гаитянской национальной полиции и ее оперативного подразделения — Гаитянской комиссии береговой охраны.

Багамские Острова будут обеспечивать подготовку, наращивание потенциала и совместное планирование и проведение учений в рамках следующих направлений работы:

- совместные операции и наращивание потенциала. Контингент будет участвовать в совместных операциях по обеспечению безопасности и оказывать помощь в развитии навыков Гаитянской национальной полиции в области проведения расследований и работы с населением. Эти усилия направлены на поддержание общественной безопасности и порядка, включая, при необходимости, процедуры ареста и задержания;
- безопасность на море, в прибрежных районах и портах. Специалисты из Багамских Островов будут сотрудничать с Гаитянской национальной полицией и Гаитянской береговой охраной для укрепления безопасности на море, в прибрежных районах и в портах соответственно и обеспечивать безопасную и беспрепятственную доставку гуманитарной помощи.

Мы считаем, что поддержка усилий местных властей Гаити по обеспечению национальной безопасности, в том числе безопасности на море, в прибрежных районах и портах, необходима для долгосрочной стабильности Гаити. Все операции на суше и на море, обучение, планирование и совместные учения будут проводиться багамским контингентом в полном соответствии с международным правом прав человека и международным гуманитарным правом, чтобы защитить гражданское население, получающее помощь, и предотвратить гибель людей. Багамские Острова намерены обеспечить создание Миссии таким образом, чтобы были обеспечены безопасность, защита и благополучие тех, кто в ней задействован, и рассчитывают на согласование соглашения о статусе защиты многонациональных сил с двусторонними партнерами.

Наш вклад подтверждает приверженность Багамских Островов поддержке стабильности и соблюдения прав человека в Гаити, в частности в целях создания необходимых условий для проведения свободных и справедливых выборов и доставки гуманитарной помощи по суше и по морю. Эта приверженность выражается также в административной, логистической и финансовой поддержке и поддержке в области безопасности, которую правительство Багамских Островов

оказывает Группе видных деятелей КАРИКОМ в деле содействия политическому диалогу между гаитянскими заинтересованными сторонами.

Мы высоко ценим ведущую роль, которую Организация Объединенных Наций продолжает играть в координации международной поддержки и солидарности в интересах Гаити, и призываем Организацию Объединенных Наций продолжать использовать свои добрые услуги для поощрения предоставления добровольных взносов и поддержки со стороны отдельных государств — членов Организации Объединенных Наций.
